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会議録（概要） 

 

会議の名称 令和 2 年度 第 2 回 富田林市障がい者施策推進協議会 

開 催 日 時 令和 2 年 11 月 11 日（水曜日） 14 時～14 時 50 分 

開 催 場 所 富田林市役所 3 階 庁議室 

出 席 委 員  的場政一（会長）、端山弘明（副会長）、草尾勝司、宋連玉、梅澤憲文、 

𠮷田薫、原智義、飯田昭夫、宮﨑幸美、佐野朋慶 

                 ※14 名中 10 名出席 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ    丸山奈緒 

事  務  局  西野子育て福祉部長、梅川課長、北浦課長代理、松山係長、仲谷係長、

大浦係長、（株）ｻｰﾍﾞｲﾘｻｰﾁｾﾝﾀｰ小林 

公開の可否   公開 

傍 聴 者 数   0 名 

会 議 次 第  

案件 1）第６期富田林市障がい福祉計画・第２期障がい児福祉計画について 

資料 1 第６期富田林市障がい福祉計画・第２期富田林市障がい児福祉計画 

（素案） 

その他 

 

議 事 録 

事務局 司会 

≪開会≫ 

西野子育て福祉部長より開会のあいさつ 

≪配布資料確認≫ 

≪委員紹介≫ 

前回欠席委員の紹介 

≪協議会会議成立要件の報告≫ 

≪議事≫ 

的場会長が議事進行。 

 

議長 

それでは規則に基づき、議事を進めさせていただきます。 

皆さんのご協力をよろしくお願いいたします。 

まず、案件 1 の「第６期富田林市障がい福祉計画・第２期障がい児福祉計画につい

て」、事務局の方から説明をお願いします。 
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事務局 

案件 1、「第６期富田林市障がい福祉計画・第２期障がい児福祉計画について」説明。 

 

議長 

はい、詳細な丁寧な説明どうもありがとうございました。 

ただいま案件 1 の第６期富田林市障がい福祉計画・第２期障がい児福祉計画につい

て事務局から説明をしていただきました。 

ご意見ご質問ございませんでしょうか。 

 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 

34 ページの発達障がい者等に対する支援についてちょっと質問をさせていただきた

いと思います。 

まずですね目標実現に向けた取り組みというところでのペアレントメンターの記載

をしていただいておりますが、これについて派遣制度の周知に努めますということで、

団体等からの派遣の依頼の窓口に市町村さんがなられるということでおっしゃってい

ただいたかと思うんですが、おそらくペアレントメンターの事業の建て付けが市町村が

実施する事業に対するメンターの派遣ではなかったかなと思うので、例えばどこか民間

の団体が実施するから派遣して欲しいというので市が窓口になるという事業ではなか

ったのではと思うんですがいかがでしょうか。 

 

事務局 

この部分につきましては、実は担当課が少し違いましたので、一応その方とも確認を

させていただいたところなんですが、改めて確認させていただいて、もし変更すべきで

あれば修正をさせていただいて報告させていただきます。 

 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 

ありがとうございます。 

また同じく発達障がい者等に対する支援のページのところでペアレントプログラム

の記載についても、特に実現に向けた取り組みで触れておられないんですが、富田林さ

ん、おそらく大阪府の事業を活用してペアレントプログラムの実施者を複数名養成され

てたかと思うんですが、その活用をされるご予定はないですかね。私がこの事業の以前

担当をしておりまして、富田林市さんでペアレントプログラムの実施者を養成させてい

ただいてまして複数名の実施できる方がいらっしゃると思うんですけど、その活用が今、

市の中でしていただけてるのであれば、せっかくなので計画の中にも落とせるといいの

かなと思ってますし、ご事情があって今活用できてないんですよということであれば、

それはいたしかたないのかなと思いながら聞かせていただいてました。 
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事務局 

この点につきましても担当課ともう一度、調整させていただきます。ありがとうござ

います。 

 

議長 

ありがとうございました。ほかにご意見ございませんでしょうか。 

それではその他としまして、何かございましたらご発言をお願いしたいんですが、い

かがでしょうか。 

よろしゅうございますでしょうか。 

それでは、案件はすべて終了いたしました。私も含めてなんですが、事務局からご提

案いただきました意見シートもご活用いただきまして意見表明していただければとい

うふうに思っております。よろしくお願いいたします。 

それでは進行を事務局にお返しいたします。 

 

≪閉会≫ 

今後のスケジュールの説明し、閉会のあいさつ。 


